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Modynv «Anzeopa»
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1. Haiiqure 3HaUEHNE BLIPAMKEHU -

OTBeT:

2. Ha xoopaunaTHO! NPAMON OTMEYEHEI YUCIa a, b u c.

- - - i -

. 4 ) 4 >

a -b c
Kakaa u3 pasHocreit a — b, a — ¢, ¢ — b moJyoKuTeanLHa?
Da->b 2)a—-c 3)c—b 4)Hu oxHa U3 HUX
~12
3. Berumesoure: —— .
4—8.4—-2

OTBer:

4. Pernure ypasHenue x2 — x — 20 = 0.
OrBeT:

5. Ina Kaskaoro rpad@uKa yKasKuTe COOTBETCTBYIOIIYIO

eMy'(popMyJIy.
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Dopmynve
1)y=-3x—6 Yy=3x—6
2)y=-3x+6 4)y=3x+6
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Orser:





[image: image2.png]6. IlocnemoBarenpHOCTs 3amaHa (GHOPMYJIOH

¢, = —3n? + 7. Kakoe U3 yKasaHHBIX YUCEJI ABJIAETCA Uje-
HOM 3TOMH IIOCJIE0BATEIBHOCTI?
1) 8 2) 6 3) 4 4)9

7. B KxakoM .ciiyuyae nmpeoOpasoBaHHE BBITTOJHEHO pa-
BUJIBHO?

1) (@ + b)(—a — b) = a® — b2
2) (a — 2b)2 = a? + 2ab + 4b2

&( a+§)=ia2+ah+w

4)2a(-§-b—-a)=ab—'a2-

8. Ykaxxure cucreMy HEepaBEHCTB, MHOXKECTBO pemeHHn
ROTOpOI/I n300pakeHo Ha PHCYHKE.

-1 3
x+1>20 o+ 12>20,
U{s;x>o .${3—x<0
x+1<0, x+1<0,
2){3—x<0 4)_+3—-x>0

Modynv «I'eomempusn»

9. HaiiguTe BeJaWYMHBI VIVIOB [apaJjejorpaMMa
ABCD, ecau 6uccekrpuca yria A obpasyet co croponoi BC
yroJ, paBHEIN 35°.

B C
35°

OTBer:





